Sonthofener Str. 50, 87509 Immenstadt

Tel.: +49 8321 66560, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 15:41



# Volkswagen Tiguan, SUV/Geländewagen/Pickup, Diesel, Automatik, Schwarz

3,99 % Basisfinanzierung Nr.: 7094\_im

38.848,00 €

(inkl.19% MwSt.) MwSt. ausweisbar.









#### **Technische Daten**

Marke: Volkswagen Modell: Tiguan

Kategorie: SUV/Geländewagen/Pickup

Fahrzeugart: Gebrauchtfahrzeug

**EZ**: 10 / 2024 **Hubraum**: 1968 cm<sup>3</sup>

**Leistung:** 110kW (150 PS)

Kraftstoff: Diesel

Airbag: Front-, Seiten- und weitere

Airbags

Pannenservice: Reserverad

Klimatisierung: 3-Zonen-Klimaautomatik

Baujahr: 2024

Tagfahrlicht:LED-TagfahrlichtScheinwerfertyp:LED-Scheinwerfer

Getriebe: Automatik
Farbe: Schwarz
Innenraumfarbe: Schwarz
Innenraumstoff: Stoff
Kilometerstand: 15.820 km
Anzahl der Türen: 4/5

Parkassistent: Vorne, Hinten, Kamera,

Selbstlenkende Systeme,

360°-Kamera

**Tempomat:** Abstandstempomat Anhängerkupplung: Anhängerkupplung

schwenkbar

Lizenzgewicht: 2180 kg Fahrzeughalter: 1

Anzahl der Sitze: 5

**HSN / TSN:** 0603 / CSG

Sonthofener Str. 50, 87509 Immenstadt

Tel.: +49 8321 66560, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 15:41



#### Finanzierungsangebot

Volkswagen Tiguan, SUV/Geländewagen/Pickup, Diesel, Automatik, Schwarz

Finanzrate: 149 € / mtl. Sollzinssatz: 3,92 % Fahrzeugpreis: 38.848,00 € Effektivzinssatz: 3,99 % Anzahlung: 9.353,00 € Schlussrate: 26.910,00 € Laufzeit: 48 Monate Finanzierungsart: **GEBUNDEN** Nettodarlehensbetrag: 29.494,11 € Gesamtbetrag: 33.913,27 € Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig Bank:

Sonthofener Str. 50, 87509 Immenstadt

Tel.: +49 8321 66560, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 15:41



#### Weitere Fahrzeugbilder

















Sonthofener Str. 50, 87509 Immenstadt

Tel.: +49 8321 66560, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 15:41











Sonthofener Str. 50, 87509 Immenstadt

Tel.: +49 8321 66560, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 29.06.2025 15:41



### Ansprechpartner für dieses Fahrzeug



Online Verkaufsberatung Felix Mayerhofer Tel.: +49 8382 88936012 E-Mail.: felix.mayerhofer@seitzgruppe.de